

欢迎阅读“新济阳数字报刊”
网址: www.xjyszb.cn/
或直接搜索“新济阳数字报刊”

欢迎关注
“新济阳微信
公众号”



博纳·城市广场
五福康郡 银座新城 龙城天城 品牌中心 龙城公馆
购房热线: 8425 9999 博纳置业

SHINSUN 祥生·西江樾
人生当有别 洋房见高下
130-220㎡六层庭院洋房 让生活不负时光
81176688

济北口腔医院
济南市口腔医院合作医院
牙齿种植 隐形矫正 烤瓷牙 贴瓷面 皓齿美白
咨询电话: 0531-8423 8686 地址: 富强街11号(原毛家饭店)

**垛石镇 市场成为番茄
产业发展“助推器”**
(见二版)

我区再签三个大项目 未来发展再添新动力

本报讯 5月30日,我区“双招双引”工作再传捷报。在上海举办的聚焦世界500强高质量“双招双引”推介会上,我区成功签约上好佳半成品、中铁十五局滨河路网、中铁五勘院过河通道及轨道交通三个项目。其中,上好佳项目属于增资扩产项目,经过这次追加投资,将使济阳成为上好佳华北地区规模最大的生产基地。区委书记吕灿华,区政府党组副书记、济北开发区管委会主任王长军,区委常委、区委办公室主任宋琳赴上海参加活动。

据了解,上好佳(中国)有限公司将稳步扩大产能,陆续将产能逐渐吸收合并至济阳厂区,使山东上好佳已成为上好佳品华北地区规模最大的生产基地。上好佳半成品项目,预计建设1栋面积为12847平方米的半成品生产车间,可以容纳8条半成品生产线,并有潜力拓展到布设下13条半成品生产线,预计可实现年销售收入5亿元,上缴税收5000万元以上。届时,山东上好佳食品有限公司年产值将超过15亿元,年税收1亿元以上。

中铁十五局滨河路网项目,计划投资78亿元,涵盖面积达11775亩,项目共分三期,新建高标准市政道路13条,建设总长度29公里。同步实施雨水、污水、路灯及绿化等市政附属设施及AI智能物联系统,完善城市基础设施配套,提升城市基础设施智能化水平,助力济南北部新城的崛起。

中铁五勘院过河通道及轨道交通项目,项目计划总投资120亿元,初步计划设计建设两条跨河大桥和两条连接市中心的跨河轨道交通,长度分别为18.5km和29.62km。同时,拟计划对济阳区铁路和城区交通进行优化设计,并拟建设相应的铁路、公路交通枢纽。项目建成之后,济阳区的交通优势将进一步凸显,助推济南北部新城建设。

区委书记吕灿华表示,济阳成功签约上好佳半成品、中铁十五局滨河路网、中铁五勘院过河通道及轨道交通三个项目。其中,上好佳项目属于增资扩产项目,上好佳落户济阳以后取得了蓬勃发展,经过这次追加投资,将使济阳成为上

好佳华北地区规模最大的生产基地,这也反映出广大企业对济阳营商环境和发展前景的充分肯定。中铁十五局、中铁五勘院是今年我区重点引进的两个基建项目,项目的签约落地将全方位完善济阳的路网框架,加强与中心城区的交通联系,这对于我们加快建设与中心城区高度融合的济南北部新城,具有重要战略意义。下一步,济阳区将严格按照市委、市政府的安排部署,紧密对接“十大千亿产业振兴计划”,瞄准世界500强、国内500强、民营500强,解放思想、开拓进取,坚持实干、反对虚功,全力推动双招双引再上一个新台阶。

(于冰)

我区举行“携手筑网·同防共治”防范非法集资宣传活动启动仪式



本报讯 5月30日,“携手筑网·同防共治”防范非法集资宣传活动启动仪式在龙城天城银座广场举行。区委常委、副区长高继锋参加活动。

高继锋要求,各有关单位要提高认识,认真部署宣传活动。通过集中开展宣传教育“筑网行动”,强化广大群众的风险防范意识和识别能力,努力营造防范非法集资的浓厚社会氛围,从源头上遏制非法集资高发蔓延态势。要综合施策,注重宣传取得实效。要完善沟通协调机制,及时沟通信息,及时上报问题,及时协调解决。要疏堵结合,确保全区金融稳定。开展防范非法集资宣传活动,事关群众切身利益和社会稳定大局,任重道远。各级各单位要把思想和行动统一到区委、区政府的决策部署上来,坚定信念,克服困难、齐心协力,全力促进我区金融工作持续健康发展。

区金融事业发展中心相关负责同志宣读了《济南市济阳区2019年防范非法集资宣传教育“筑网行动”方案》。

区直有关单位、各银行、部分保险金融机构主要负责同志,地方金融组织主要负责同志参加活动。

(张鑫)

蓝贝思特项目达产后可实现年销售收入10亿元



本报讯 蓝贝思特智能教学产业基地项目落户济北智造小镇,是蓝贝思特集团作为教育装备龙头企业由传统教学向环保教学、智能教学快速发展而筹备的第一个产业基地项目,未来将打造成为济阳智能制造产业又一突出亮点。目前该项目1号车间、3号车间主体吊装已完成。

据悉,项目总投资5亿元,建设规模7.7万平方米,承接的生产线项目包括光面板、多媒体一体机、录播系统、智慧教室系统、传统教学设备等。项目建成达产后,预计年生产产品80万套,年可实现销售收入10亿元,上缴税收5000万元,可提供就业岗位1000个左右。

(许向辉)

济北开发区2019年工商商贸企业负责人安全生产及应急管理培训班开班



本报讯 5月29日上午,济北开发区2019年工商商贸企业负责人安全生产及应急管理培训班在济阳总部经济中心9楼会议室开班,50余家工商商贸企业负责人接受培训。济北开发区管委会副主任刘佩贞及相关负责人出席此次开班仪式。

会议指出,各企业负责人要充分认识安全生产的重要性,安全生产“责任重于泰山”。要珍惜这次培训机会,认真学习、认真记,按照专家提出的要求,结合本企业实际工作需求,学以致用,同时结合省市对安全生产双体系建设的进度要求,努力做好本企业的风险分级管控与隐患排查治理的推进和运行。

随后,培训讲解人主要从最新安全生产法律法规、安全生产主体责任制落实、双重预防体系建设、事故案例分析等方面进行了讲解。此次培训班共6期,为期一个月,分别对企业主要负责人、安全生产分管负责人、企业安全生产管理人员、电工作业、电焊作业和叉车作业等人员,进行全方位理论加实践培训讲解,将进一步提高从业人员的安全生产意识,提高发现隐患消除隐患预防事故的能力,营造“人人学安全、人人讲安全”的良好氛围,推动开发区安全生产工作迈上新台阶。

(周军)

第三网格卫生评比发红旗 不断总结促提高



本报讯 5月30日上午,第三网格安大社区组织辖区各帮包单位代表、物业公司负责人和社区工作人员深入五个居民小区,依据《济北街道住宅小区暗访评分标准》对各居民小区环境卫生进行打分,经过两个小时的现场评比,领秀城、华宇舜苑、南韶佳苑分别获得第一、第二、第三名,并为环境卫生成绩优秀的小区颁发流动红旗。

在安大社区二楼召开的总结会上,安大社区为取得优异成绩的小区物业公司颁发了流动红旗,并对本次卫生评比活动进行了总结,并根据各小区存在的突出问题与各小网格帮包单位和物业公司进行了沟通交流。会议要求,各帮包单位和物业公司要以此迎国卫复审为契机,坚持问题导向,认真分析原因,寻求解决办法,在整个辖区形成“先进带动后进、整体全面提高”的浓厚氛围,为迎国卫复审工作贡献力量。

(任强)

龙海社区老旧小区大清理 全面整治“脏乱差”



本报讯 为严格落实济北街道住宅小区迎国卫复审环境综合整治大会精神,近日,龙海社区针对辖区内“老旧小区多、环境基础弱、物业缺监管、工作任务重”的特点,对5个老旧小区开展大清理活动,全面整治“脏乱差”痼疾。

工作中,社区全体工作人员逐一对照富国小区、安居苑、开元小区、龙泉家园和鑫城苑进行实地查看,将居民楼周边绿化带和生活废弃物作为清理工作重点。清理整治过程中,社区工作人员耐心向住户解释住宅小区环境综合整治的要求和标准,并告知广大居民今后不要将杂物垃圾随意堆放,注意保持小区环境卫生。通过两天的“地毯式”清理整治,5个老旧小区内楼宇周边的杂草、绿化带内垃圾和长期闲置的农用车被彻底清除,小区面貌焕然一新。

下一步,龙海社区将通过坚持每日巡查制度,不断加大宣传力度和重点打击难点问题等方式,积极拓宽解决问题渠道,逐步探索住宅小区环境综合整治长效管理机制,为辖区广大居民提供宜居、宜业、宜商的人居环境。

(纪晓蓉)

迎接国卫复审 建设美好家园

齐鲁银行 济阳支行
齐鲁市民贷最高额度30万,年化利率低至6.66%,
在线申请、随借随还、手续简便,最快当天放款,提前还款免违约金。
81178666 81176716